Lomision Wactowal deEveryia Rtontica

Circular N° 1
Lugar y Fecha Buenos Aires, 30/08/2016
Organismo contratante COMISION NACIONAL DE ENERGIA ATOMICA

Organismo contratante l

COMISION NACIONAL DE ENERGIA ATOMICA

GERENCIA DE AREA CAREM

DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

Por REGIMEN DE COMPRAS Y CONTRATACIONES aprobado por R.P. 310/15
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CONCURSO DE PRECIOS i
ETAPA UNICA NACIONAL
SIN MODALIDAD

o i e
GERENCIA DE AREA CAREM
Lugar/Direccion | DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM

- Avda. del Libertador 8.250, 3° Piso — Ala Correa — C.A.B.A.

Dia y Hora 12/09/2016 a las 11:10 Hs. !

Costo del Pliego: SIN VALOR
Visita a Obra: NO APLICA i
DESCRIPCION

Consulta 1:

En el "ANEXO A — ESPECIFICACION TECNICA” dice que ia oferta debe contemplar
“‘Relevamiento giobal del proyecto”, un disefio de viabilidad, reglas de conmutacion y plan

de puesta en marcha.

a) Todas estas tareas entonces son previas a la adjudicacién de la oferta y corren por

cuenta del proveedor?

b) En ese caso, como se haria dicho relevamiento?

¢) Hay alguna persona responsable del proyecto por parte de CAREM con el cual conversar
y hacer el relevamiento o todas las consultas deben hacerse via mail a

caremfc@cnea.gov.ar ?

Respuesta 1

El relevamiento se debera hacer después de la adjudicacion, y también a partir de ese
momento el adjudicatario podra tener contacto directo con los responsables técnicos de
CNEA para el proyecto. Cabe aclarar que la intencion del punto es alertar al oferente para
que contemple los costos por el tiempo dedicado a dicho relevamiento dado que no se

%ran costos adicionales de ningun tipo.
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Comistn Hatonal 4 Erengin Atordia
Las consultas sobre el contenido del pliego, deberan ser remitidas por escrito a la oficina del
Departamento de Compras y Contrataciones CAREM de Ia Gerencia de Area CAREM,
Avda. del Libertador 8250, 3er piso (ala Correa), Ciudad Auténoma de Buenos Aires, por e-
mail a caremfc@cnea.gov.ar o por fax al (011) 4704-1474, hasta los 5 dias habiles antes de
la fecha de la apertura de ofertas. No se aceptaran consuitas telefénicas.

Consulta 2:
Es pre requisito para el oferente conocer o tener experiencia implementando todas las
soluciones que se describen en el pliego como: Zimbra Open Source, Onlyoffice, y

JitsiMeet?

Respuesta 2:

En la evaluacion de la oferta se tendra en cuenta ia experiencia del oferente en el manejo
de proyectos similares, se valoraran las referencias tanto de instituciones publicas como de
empresas privadas, asi también como la experiencia previa en implementaciones de Zimbra
Open Source con sus adicionales (Z-Push, Chat, integracién con AD, Seguridad, ETC.),
Alfresco Community Edition, OnlyOffice y JitsiMeet.

Consulta 3:
La arquitectura de referencia que aparece en el anexo (ver imagen de abajo)
muestra servicios y servidores de AR-SAT, es también parte de este pliego integrar todas

esas soluciones con las de AR-SAT?

Respuesta 3: )
El oferente realizara la instalacién sobre los servidores dedicados que la Gerencia de Area

CAREM posee en AR-SAT, siento CNEA y AR-SAT responsable de la infraestructura, los
enlaces y los firewall, para estos tltimos, el proveedor debera realiza un listado de los

puertos a gestionar.

Consulta 4:
Tanto la etapa de andlisis, disefio, implementacién y soporte se realizaran integramente en

la Ciudad de Buenos Aires o es requerido viajar a Bariloche u ofras locaciones?

Respuesta 4:

La mayoria de las etapas podran realizarse desde CABA siempre y cuando se mantenga
una fluida comunicacion con los responsables técnicos del proyecto por parte de CNEA. Se
debera tener en cuenta que la gestidén administrativa del contrato se realizara desde
Bariloche (Ver Puntos, 7, 8, 9y 12 del Pliego de Condiciones Particulares)
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